
Das ganzheitliche Dienstleistungskonzept von MASWER bietet Automobilherstellern und Lieferanten Lösungen

und Dienstleistungen entlang des gesamten Produktlebenszyklus – angefangen von der Produktentwicklung

über die Produktion bis hin zu Projekten für den After Sales. Unsere Vision ist es hierbei - gemeinsam mit dir -

ein favorisierter Dienstleister für unsere Kunden zu werden, denn das Unternehmen ist immer nur so gut wie

seine Mitarbeiter.

Lassen Sie uns gemeinsam deine und unsere Zukunft gestalten!

Projektleiter - Werkstattbetrieb B2B für Luxussportfahrzeuge (m/f/d),
Vaihingen an der Enz
(Kennziffer 268)

Für den Standort Vaihingen an der Enz

Für unseren Standort Vaihingen an der Enz suchen wir zum Aufbau unserer "Zukunftswerkstatt" ab sofort einen

motivierten und durchsetzungsstarken Projektleiter. In dieser herausfordernden und aufbauorientierten Position

verantworten Sie die Erreichung unserer ambitionierten Ziele. Sie betreuen ganzheitlich unseren bestehenden

Kunden. Sie sind nicht allein, Sie erhalten Unterstützung durch den Werkstattleiter und durch die

kaufmännischen Mitarbeiter vor Ort. Für diese Aufgabe bringen Sie ein hohes Maß an Empathie,

Menschenkenntnis und Durchsetzungsvermögen mit.

Hierbei ist es unser Ziel, die Umsetzung der Unternehmensphilosophie in Qualität, Quantität sowie

Wertbeständigkeit in unserer Niederlassung, zu gewährleisten.

Deine Aufgaben:

Dein Profil:

Als zuständiger Projektleiter sind Sie für die reibungslose Abwicklung (strategisch und operativ) des

Projekts verantwortlich: Qualität, Kundenzufriedenheit und Budgetverantwortung sind zentrale

Verantwortlichkeiten

�

Direkte Ansprechperson für unsren Kunden, Koordination technischer Anforderungen und reibungslose

Kommunikation mit dem OEM

�

Führung und Motivation des gesamten Werkstatt- und Serviceteams (~20 Personen)�

Organisation und Durchführung interner Schulungen, Weiterentwicklung des Teams durch Coachings,

Trainings und Leistungsfeedback

�

Einhaltung aller relevanten Vorschriften im Bereich Arbeitssicherheit, Umweltschutz und betriebliche

Ordnung

�

Erfolgreich abgeschlossene technische oder kaufmännische Ausbildung, akademischer Hintergrund

optional

�

Mehrjährige Berufserfahrung in einer vergleichbaren Position innerhalb der Automobilindustrie,

vorzugsweise mit OEM-Bezug (z. B. Porsche, Audi, VW)

�



Kontakt

Jewgenij Schachow

Büro Tel.: +49 (0) 6142/ 79726014

Email: Jewgenij.Schachow@maswer.com

Maswer Deutschland GmbH

Stahlstrasse 34C

65428 Rüsselsheim

www.maswer.com

Unsere Benefits

Du möchtest Teil des Teams werden?

Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Onlinebewerbung. Bewerbungen bitte ausschließlich über das

Bewerbungsportal zusenden.

Um mehr über uns zu erfahren, besuche uns gerne auf: www.maswer.com

Unternehmerisches Denken, Führungskompetenz, kooperativer Führungsstil und hohe Sozialkompetenz �

Überzeugende Kommunikationsfähigkeit, Durchsetzungsvermögen insbesondere im Umgang mit

externen Ansprechpartnern

�

Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift�

Betriebliche Altersvorsorge: Wir unterstützen und zahlen dir bis zu 100,- € als Arbeitgeberzuschuss

monatlich

�

Weiterbildung: Wir investieren in deine Zukunft durch diverse Weiterbildung�

Flache Hierarchie sowie kurze Kommunikationswege�

Mitarbeiterzufriedenheit: Mitarbeiterumfragen, Mitarbeiterevents sowie regelmäßige Mitarbeiter-

Feedbackgespräche sind Bestandteil unserer mitarbeiterbindender Maßnahmen

�

http://www.maswer.com/
http://www.maswer.com/

